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ГФГ Алијансата e шампион во одржливата индустрија и 

овој Кодекс на деловно однесување ни помага во 

применување на нашите вредности за фамилија, промена 

и одржливост за се што правиме во нашиот бизнис.  

  
НИЕ БАРАМЕ  

Сите вработени во ГФГ да ги разберат принципите од 

овој кодекс и да се однесуваат во согласност со нив, 

како и да ги почитуваат важечките закони и прописи во 

согласност со надлежностите каде што работиме. 

НИЕ ПОТТИКНУВАМЕ  

Сите вработени да ги земат предвид нивните постапки 
и однесување и да дејствуваат со интегритет во секое 
време, за да ги заштитат водечките вредности на ГФГ. 

НИЕ ОЧЕКУВАМЕ 

Сите вработени во ГФГ да кажат и да превземат чекори за 

правење на вистинската работа ако има прекршување на 

кодексот или било каков закон, правила и прописи. 

НИЕ СЕ ЗАЛАГАМЕ 

Репутацијата на ГФГ Алијансата со донесување правилни 

одлуки за заедниците, економијата и средините во кои 

работиме.

НИЕ ПОДДРЖУВАМЕ 

Фер, одговорни и етички деловни практики кои се во духот на нашите вредности за промена, фамилија и одржливост. 

КОДЕКС НА ДЕЛОВНО ОДНЕСУВАЊЕ  

НА ГФГ АЛИЈАНСАТА 

 

  

THE ALLIANCE IS STRUCTURED INTO THREE CORE INDUSTRY BRANDS: 

LIBERTY ALVANCE SIMEC 

Independent of each other yet united through shared strategy, values  
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И ПОКРАЈ ТОА ШТО ОВОЈ КОД НЕ МОЖЕ ДА ГО ПОКРИЕ СЕКОЈ СЛУЧАЈ, ВАЖНО Е ДА СЕ ЗАБЕЛЕЖИ ДЕКА 

ПОСТОЈАТ ДОСТАПНИ РЕСУРСИ НА ЛОКАЛНО И МЕЃУНАРОДНО НИВО КОИ МОЖЕТЕ ДА ГИ КОНТАКТИРАТЕ ЗА 

ДА ПОБАРАТЕ НАСОКИ И СОВЕТ. 

Овој кодекс конкретно ги адресира следните стандарди кои може да бидат користени од страна на GFG вработените како 

водич за бихевиористички очекувања. 

 

 

СПРЕЧУВАЊЕ НА ПОТКУП И КОРУПЦИЈА 

ГФГ Алијансата се спротивставува на било каква форма на 

мито и корупција и бара строго почитување на глобалните и 

националните закони против поткуп и корупција. Бизнисите 

и вработените на ГФГ Алијансата мора да дејствуваат во 

согласност со политиките и процедурите и да дејствуваат со 

интегритет во секое време. Ќе соработуваме само со трети 

страни кои се обврзуваат на нашите принципи и очекуваат 

сите страни да имаат соодветни мерки за спречување и 

борба против сите форми на поткуп и корупција. Постојат 

пристапни и доверливи процедури низ бизнисите на ГФГ 

Алијансата кои можат да помогнат во откривањето на какво 

било нeпристојно однесување, незаконско или неетичко 

однесување.                                                                                       

 

СПРЕЧУВАЊЕ НА ПЕРЕЊЕ НА ПАРИ И 

ФИНАНСИРАЊЕ НА ТЕРОРИЗАМ  

Тимот за глобална усогласеност на ГФГ се обидува да 

обезбеди сите бизниси и вработени на ГФГ Алијансата да се 

усогласат со законите, правилата и регулативите и 

дополнително презема мерки на претпазливост за да се 

осигура дека нема нелегални финансиски активности кои 

се случуваат во кој било од неговите бизниси. Притоа, ние 

не поддржуваме, олеснуваме или дозволуваме никакви 

измамнички активности, кои вклучуваат перење пари и 

финансирање тероризам. Сите бизниси на Алијансата GFG 

треба да преземат соодветни мерки за длабинска анализа 

за да се осигури дека низ синџирите на снабдување не се 

извршуваат вакви видови активности. 

 

САНКЦИИ 

Од бизнисите на ГФГ Алијансата се очекува да одржуваат 

деловни односи со земји, ентитети и поединци кои немаат 

трговски ограничувања против нив, вклучително и санкции. 

Од бизнисите се очекува да ги проверат третите страни во 

однос на важечките списоци со санкции. Непочитувањето 

на трговските ограничувања може да го наруши нашиот 

меѓународен углед и да резултира со казни против нас. 

 

 

 

 

ЖИВОТНА СРЕДИНА, ЗДРАВЈЕ И БЕЗБЕДНОСТ 

Нашата посветеност на одржливи деловни практики го 

поврзува начинот на кој работиме во сите наши бизниси, 

без разлика дали се работи за канцеларија или фабрика. 

Ние даваме приоритет на здравјето и безбедноста на 

нашите вработени преку редовна обука и со обезбедување 

на редовни надградувања како дел од нашата програма 

Биди ГФГ Безбеден. Горди сме што ја споделуваме нашата 

амбиција да станеме јаглеродно неутрални до 2030, преку 

истражување на нови чисти технологии, кои произлегуваат 

од нашите постоечки иницијативи на ГРИНСТИЛ И 

ГРИНАЛУМИНИУМ. 

 

  

CONTACTS  
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КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ 

Вработените може да учествуваат во активности надвор од 

работата, на пример, да возвратат на заедницата, 

вклучувајќи непрофитни ангажмани и членство во 

професионални организации. Негуваме и охрабруваме 

култура на транспарентност за да се осигураме дека нема 

конфликт со интересите на ГФГ Алијансата, кои може да 

доведат до нарушување на репутацијата или конфликти. 

Вработените не смеат да бараат лична корист, или да 

добијат предност за роднина или пријател преку 

злоупотреба на нивната улога во Алијансата. 

 

ПОДАРОЦИ И ГОСТОПРИМСТВО 

Во согласност со глобалните и националните мерки против 

поткуп и корупција, мора да се грижиме да не прифаќаме 

или испраќаме какви било подароци или да обезбедиме 

гостопримство што може да се смета за привилегиран 

третман. Во случај да прифатиме подароци од или да 

испратиме подароци на нашите надворешни добавувачи, 

тие мора да бидат во согласност со вообичаените практики 

и во рамките на законодавните упатства. 

 


